

HOLEX

Set dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate, 4 piese, 6 – 12 mm în cutie din tablă de oțel



Date comandă

Numărul de comandă	619610
GTIN	4045197298669
Clasa articolului	62A

Descriere

Execuție:

Corp puternic de oțel cu gaură longitudinală continuă. Fixarea șuruburilor blocate se realizează prin trei cilindri în dispunere excentrică. Dispozitivul se așează doar pe șuruburile blocate și se rotește. Prinderea și fixarea șurubului blocat se realizează automat. Corp de oțel cu Ref. de la 6 la 12 cu locaș pătrat de 1/2 inch. Referința 16 doar cu eclisă de cuplare hexagonală.

Dispozitivul nostru de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri este un instrument de înaltă calitate conceput pentru a vă ajuta să montați și să scoateți șuruburile blocate. Indiferent dacă sunteți mecanic profesionist, meșter sau proprietar de autovehicule, acest instrument versatil vă va ușura munca și vă va economisi timp și efort valoros.

Dispozitivul de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri este fabricat din material robust și durabil care asigură o performanță demnă de încredere. Unealta are o conexiune pătrată de 1/2 inch pentru clicheti și un ajutor de cheie hexagonală pentru o manevrare confortabilă. Acest lucru este deosebit de important dacă lucrați cu șuruburi blocate puternice, care pot oferi o rezistență puternică.

Funcțiile dispozitivului de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri includ:

- **Funcția de înșurubare:** Această funcție vă permite să înșurubați cu precizie și în siguranță șuruburile blocate în filetul corespunzător.
- **Funcția de dispozitiv pentru strunjire/rectificare bacuri:** Uneori este necesară îndepărtarea șuruburilor blocate deteriorate sau fixate. În astfel de cazuri, intervine funcția de dispozitiv pentru strunjire/rectificare bacuri. Dispozitivul pentru strunjire/rectificare bacuri este conceput pentru a fi introdus în filetul existent al șuruburilor

blocate și pentru a exercita o forță constantă și controlată asupra șurubului prin rotirea acestuia. Acest lucru facilitează deșurubarea, chiar dacă șurubul este foarte strâns.

- **Versatilitate:** Dispozitivul nostru de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri este disponibil în diferite dimensiuni pentru a satisface cerințele diferitelor șuruburi blocate. Puteți alege instrumentul potrivit pentru aplicația dvs. specifică pentru a obține rezultate optime.
- **Durabilitate și fiabilitate:** Unealta este fabricată din oțel crom vanadiu de înaltă calitate, ceea ce asigură o durată de viață lungă și o performanță demnă de încredere. Fixarea șuruburilor blocate se realizează blând prin trei cilindri în dispunere excentrică, care se fixează independent. Vă puteți baza pe dispozitivul nostru de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri pentru a-și îndeplini perfect funcțiile, chiar și în cazul sarcinilor solicitante și al utilizării repetate.

Dispozitivul nostru de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri este instrumentul ideal pentru înșurubarea sau deșurubarea eficientă a șuruburilor blocate, fie că este vorba de reparații auto, inginerie mecanică, prelucrarea metalelor sau alte aplicații. Investiți în calitate și ușurați-vă munca cu dispozitivul de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate și strunjire/rectificare bacuri demn de încredere.

Aplicație:

Pentru înșurubarea și deșurubarea șuruburilor blocate. pentru strângere la dreapta și la stânga.

Material:

Oțel crom-vanadiu, suprafață cromată.

Conținut:

Câte 1 dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate Cod 619600: Ref. 6; 8; 10; 12

Descriere tehnică

Lungimea casetei din tablă de oțel	220 mm
Lățimea casetei din tablă de oțel	85 mm
Înălțimea casetei din tablă de oțel	38 mm
Număr de piese	4
Pătrat de antrenare	1/2 inch
Mărimi cuprinse	6 - 12 mm
Ambalaj	Casetă din tablă de oțel
Tip produs	Sculă de extragere
USP1	cu ajutorul unei chei pătrate și hexagonale interioare de 1/2 inch
USP2	Ø 6 - 12 mm, 4 bucăți, în cutie de tablă de oțel

Accesorii

Dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate Pentru
Ø bolț 6 mm

619600 6

Dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate Pentru
Ø bolț 8 mm

619600 8

Dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate Pentru
Ø bolț 10 mm

619600 10

Dispozitiv de înșurubat/deșurubat șuruburi blocate Pentru
Ø bolț 12 mm

619600 12